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Prin prezentul raport curent vă informăm despre un eveniment important de raportat: 
 

 
Comunicat de presă 
 
 

 
ALRO pune în funcțiune noul cuptor electric pentru îmbătrânirea 

plăcilor din aliaje de aluminiu, în urma unei investiții  
de 11,5 milioane RON 

 

• Proiectul face parte din strategia Companiei de a crește producția de aluminiu 
cu valoare adăugată mare și foarte mare 
 

 
Slatina, 09 iulie 2025 – ALRO S.A. (BVB: ALR, “Compania” sau “ALRO”), unul dintre cei mai mari producători de 
aluminiu integrați pe verticală din Europa, după capacitatea de producție, anunță punerea în funcțiune a cuptorului 
de îmbătrânire cu încălzire electrică, în urma unei investiții totale de 11,5 milioane RON. 
 
Acest cuptor electric de ultimă generație va înlocui alte trei cuptoare alimentate cu gaz, eficientizând operațiunile 
de tratament termic din Divizia Aluminiu Prelucrat a ALRO și marcând un pas semnificativ către obiectivul 
Companiei de a deveni un producător mai ecologic, furnizând aluminiu cu emisii reduse de carbon, potrivit pentru 
cerințele pieței. 
 
„Investiția în tehnologie de ultimă generație, așa cum este această nouă linie de tratament termic complet 
electrică, reprezintă o mișcare strategică pentru consolidarea poziției ALRO ca furnizor de top de produse 
din aluminiu cu valoare adăugată ridicată”, a declarat Marin CILIANU, director general al ALRO. „Prin 
înlocuirea gazului natural cu electricitatea, acest echipament nu doar că aduce un plus de precizie și 
eficiență proceselor noastre de producție, dar se aliniază și cu angajamentul nostru ferm pentru 
dezvoltare durabilă. Comparativ cu soluțiile tradiționale, cuptoarele de tratament termic electrice aduc 
multiple beneficii: eficiență crescută, control superior, impact redus asupra mediului și o aliniere mai 
bună la cerințele sustenabilității și ale industriei actuale. Modernizarea tehnologică permite creșterea 
calității produselor, reducerea semnificativă a impactului asupra mediului și ne poziționează mai bine 
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pentru a răspunde cerințelor tot mai complexe ale clienților noștri la nivel global, de a controla amprenta 
de carbon si emisiile specifice”, a adăugat Marin CILIANU. 
 
Proiectul va optimiza procesul de tratament termic (îmbătrânire artificială) prin creșterea eficienței echipamentelor 
utilizate și asigurarea unui control mai precis al temperaturii și al altor parametri critici. Acest lucru va duce la o 
producție mai eficientă de aluminiu cu valoare adăugată ridicată și calitate superioară. Sistemul este special 
conceput pentru îmbătrânirea plăcilor de aluminiu din seriile de aliaje 2xxx, 6xxx și 7xxx, cu dimensiuni de până 
la 13.000 mm lungime și 2.200 mm lățime. 
 
 
 
 

       Marian-Daniel NĂSTASE                                                 Marin CILIANU 
Președintele Consiliului de Administrație                        Director General 

  
 
 
 
Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 
www.alro.ro  
Florența Ghiță 
București 
Telefon: +40 744 644 004 

E-mail: investor.relations@alro.ro  

 

Note către editori: 
 
Grupul ALRO 
Companiile care fac parte din Grupul ALRO sunt: ALRO S.A. - producătorul de aluminiu, Alum S.A. - producătorul de 
alumină, Vimetco Extrusion S.R.L. – producător de aluminiu extrudat, Conef S.A. – societate de tip holding și de 
management, Vimetco Trading – vânzări de aluminiu, CCGT- Power Ișalnița – asociat și Stocare Energie Tulcea (SET 
Tulcea S.A.) - asociat. 
 
ALRO 
ALRO este o subsidiară a Vimetco PLC (Republica Cipru), un producător global de aluminiu primar și prelucrat integrat vertica l. 
Structura acționarilor ALRO este: Vimetco PLC (54,19%), Pavăl Holding (23,21%), Fondul Proprietatea (10,21%) și alții 
(12,39%). În conformitate cu prevederile legale, europene și naționale, beneficiarul real al fondurilor Vimetco PLC, acționar 
majoritar, este o persoană fizică din Israel, de naționalitate israeliană, înregistrată inițial la Registrul Comerțului 
cu Declaraţia nr. 28078 din 22.10.2020, înscrisă în registrul beneficiarilor reali la data de 22.10.2020, și curent cu 
Declaraţia nr. 920 din 18.01.2023, înscrisă în registrul beneficiarilor reali la data de 18.01.2023.  
 
În funcție de capacitate, ALRO este unul dintre cei mai mari producători de aluminiu integrați vertical din Europa, având o 
capacitate de producție instalată de 265.000 tpa de aluminiu electrolitic, o capacitate de reciclare deseuri aluminiu de 100.000 
tpa, rezultând o producție de metal lichid reciclat de 94.000 tpa. Capacitatea Turnătoriei de aluminiu este de 313.000 tpa 
precum și facilități de procesare de 140.000 tpa, în aluminiu laminat la cald și la rece și divizia de extruziune. 
 
Principalele piețe de desfacere pentru produsele ALRO sunt Uniunea Europeană, dar Compania are exporturi și în SUA și 
Asia. Combinatul este certificat cu ISO 9001 pentru managementul calității și are certificatele NADCAP și EN 9100 pentru 
unitățile de producție pentru industria aerospațială, produsele sale respectând standardele de calitate pentru aluminiul primar 
ale Bursei de Metale din Londra (London Metal Exchange – LME), cât și standardele internaționale pentru produsele laminate 
plate. 
 
Începând cu anul 2020, ALRO și Vimetco Extrusion sunt membre ale ASI (Aluminium Stewardship Initiative), o asociație 
internațională care contribuie la îmbunătățirea durabilității în sectorul global al aluminiului. În 2023, ALRO si Vimetco Extrusion 
au obținut certificarea ASI Performance Standard V3 (Versiunea a 3-a). 
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